
 Montageanweisung für die Montage der Rohrschelle mit PA-Klemme
 SBD60-PAK 35-EX-ER an Rohr D=60,3mm-DN50

1. Die Sechskantschraube M8x40 mit Federring 8,4 durch das Mittelloch der Rohrschelle 
führen.

2. Das Unterteil der PA-Klemme auf das Unterteil der Rohrschelle aufsetzen und mit der 
Flanschmutter M8 fest anziehen.

3. Die Rohrschelle um das Rohr legen und die beiden Sechskantschrauben M8x30 mit 
Sicherungsmutter M8 fest anziehen.

4. Das Kupferseil in die obere Aussparung des Klemmenunterteils pressen.

5. Das Oberteil der PA-Klemme mit der Aussparung auf das Kupferseil und in das Unterteil 
der PA-Klemme pressen.

6. Die Sicherungsmutter M8 auf das Gewinde der Sechskantschraube M8x40 drehen und 
fest anziehen.

* Das Anziehdrehmoment 15 Nm für Gewinde M8 ist einzuhalten!
 

MONTAGEANWEISUNG


